

人保财险长治市分公司党委理论学习中心组

召开 2023 年度第二次集体学习会

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 赵红联)2月2日,人保财险长治市分公司党委理论学习中心组召开了2023年度第二次集体学习会议,集体学习了习近平总书记在中央政治局民主生活会上重要讲话精神、《二十大党章修正案学习问答》中“中共中央关于《中国共产党章程(修正案)的说明》”,以及学习贯彻集团、总公司2023年工作会精神,市分公司主要负责人赵武刚同志主持会议并做交流发言。

赵武刚同志强调,要深刻领会习近平关于党的建设等最新理念新思想新战略,坚持以党的政治建设为统领,强“根”铸“魂”,做到政治上绝对忠诚,思想上深学笃信,行动上坚决有力,切实把党的二十大精神落实到具体行动上。坚持以健全组织体系为重点,深化

基层党组织标准化规范化建设,持续推动基层党建工作提质增效;坚持以落实主体责任为抓手,努力形成抓党建促发展强大合力;坚持以强化政治监督为保障,落实中央和各级巡视巡察整改回头看,推进清廉文化常态化建设,推动长治人保持持续平稳健康发展。深入贯彻落实上级党委决策部署,强化和落实公司经营的政治性,始终把党中央的路线方针和上级公司党委的决策部署作为开展工作的前提和依据,坚决整治贯彻上级党委决策部署不坚决、不迅速、不彻底、阳奉阴违、推诿扯皮等问题,时刻对标对表、及时定向纠偏,确保公司发展始终沿着正确的方向前行。

赵武刚同志指出,要深刻领会集团罗熹董事长、总公司于泽总裁关于公司经营战略和年度工作任务等项重要论

述,紧扣公司经营战略和目标任务,以争创一流的干劲推动公司高质量发展实现更大突破。全市系统要全面贯彻落实“三新一高”战略部署,统筹推进“六大战略服务”,强力推动省公司“121计划”落地实施,坚持创新驱动发展,全面塑造公司发展新优势,紧紧围绕服务实体经济、扩大发展和消费需求、人民生命健康等方面创新产品和服务模式,以重要领域和关键环节的突破带动全局,深入践行人民保险的政治性、人民性、专业性,坚定不移推动公司高质量跨越式发展。

赵武刚同志指出,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是分公司发展站在新起点、实现新跃升的关键之年。要强化理论武装,夯实组织基础,从严正风肃纪,以高质量党建引领高质量发展。一年之计在于

春,要强化使命感和责任感,梳理工作思路、明确努力目标,抢抓前抓早、群策群力,一举奠定一季度发展优势,为顺利完成全年各项指标奠定坚实基础。

赵武刚同志要求,全辖上下要坚定高质量发展信心,打好开局第一仗。各级党组织要坚决贯彻党中央重大决策部署,把“第一时间”学习贯彻“第一议题”作为“第一要务”,以明确的政治导向和发展愿景,立足新阶段,聚焦新理念,决胜新发展,强战略、抓核心,把关键、定目标,挖潜力、压责任,全力以赴在推进“121计划”、落实“八个大幅改善”上实现强势开局,坚决打好开局第一仗,用实实在在的业绩和工作成效,续写长治人保财险新时代转型复兴新篇章。

人保财险长治市分公司班子成员、本部各部门负责人参加本次集体学习。

晋能控股集团 大同机电装备公司中央机厂 为企业开启“瘦身模式”

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 陈永兴 刘芳)晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂深入贯彻落实晋能控股集团二届一次职代会“降成本、增收入、割赘肉、止出血、堵漏洞”经营管理措施,围绕成本和质量两个基本点,理清路子,科学谋划,真抓实干,深入推进制度改革,大力推动提质增效,为企业开启“瘦身模式”。

降人工提效率。该厂通过引进导向套生产线、销轴生产线、全自动焊接机器人生产线等多条全自动生产线,有效降低了劳动强度。曾经的机加工车间,一名操作工人守着一台机床,寸步不离,干满8个小时却效率低下。现如今,两名工人师傅看管一条生产线(至少五组机器人)省时又省力,节约人工成本的同时,加工精度、产品质量大幅提升。此外,该厂还在企业内部上马先进的ERP信息化管理系统,为用户提供快捷、准确的现代化办公模式,大大地缩短了成本核算、工资计算的周期,节省了人力、物力,解决了人工计算容易出现失误且效率不高的难题,提高了企业办公效率,增强了管理的透明度。

精管理添收益。该厂本着精打细算的原则和“从每个角落都能抠出降本提效点”的宗旨,定期组织召开专项工作例会,就全厂各系统降本增效工作的计划目标、实施细则、量化考核等环节进行深入分析,提出下一步改进意见和工作措施。并且,对毛坯下料、结构件焊接、机加工等关键生产工序进行调整、优化、重新布局,最大程度地减少转运环节,提高生产效率;在外采外购方面,严格要求有关部门执行“货比三家、价比三家”规定,通过招标竞标、商务谈判等形式切实降低采购成本;经销公司、机电设备管理科、器材公司等部门根据清点出的闲置资产制定清仓计划,进一步加大清仓力度,盘活闲置资产,增加资产处置收益。

降成本增效益。该厂为进一步降低生产成本,实现“零库存”管理目标,科学制定了材料消耗定额和材料使用计划,对材料的使用进行全过程监督管理。严控主要材料消耗,要求各生产车间严格执行定额发料、排料制度,加强代料管理,追究生产环节中的应退边角料,避免了原材料的浪费。与此同时,还严控能源消耗、气体消耗,根据生产、设备增减变动压减不合理消耗。还将办公用品归入厂办统一管理,由各部门根据办公实际情况提交领批表向厂办申领,有效减少了办公用品消耗,积少成多,进而推动企业成本费用下降。

本报讯(记者 赵江芳 白金)2月2日下午,朔州市人防办召开2022年度党支部书记述职评议大会,市人防办党支部书记、主任解志远做述职评议报告。全办党员干部参加。

会议指出,一年来,办党组织严守党的政治纪律和政治规矩,严格落实党组“第一议题”、周一例会学习制度,充分利用“学习强国”“三晋先锋”“山西干部在线学习”等载体,通过专题学习研讨、“三会一课”、主题党日等活动,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;坚持以党建为统领,认真抓好转型发展、疫情防控、人防演训等中心任务工作,充分发挥了党组织战斗堡垒作用;按照党建工作要求,坚持将党建工作与业务工作同部署、同落实,始终将机关党建工作作为一项基础工作放在心上、抓在手上,落实到行动上。同时,也清醒地认识到,对照新时代党的建设总要求,履行全面从严治党责

朔州市人防办 召开 2022 年度党支部书记述职评议大会



任和基层党组织建设还有不少差距和不足,针对出现的问题,逐项制定整改措施,不折不扣抓好落实。

会议要求,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,市人防办党组和全

体党员干部,要深入学习贯彻党的二十大精神和省、市各项会议精神,推动各项工作往深里走、往细里抓、往实里落。要坚决践行“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要涵养良好政治

生态,严格执行民主集中制,认真落实组织生活制度。要认真履行全面从严治党责任,把负责、守责、尽责体现在每名党员干部身上。要强化党组织建设创新发展,深化党建品牌建设。

大同移动

高质量完成“大同年 大不同”新春灯会保障工作

“流光溢彩映古城,灯火璀璨迎新年”,2023“大同年,大不同”新春灯会活动于2023年1月20日在古城内全面开启。本次灯会为疫情后大同市举办的首个大型活动,省内外游客热情高涨,新春共聚,助力古都大同于新年之际焕新活力。为给广大游客提供安全、高效、稳定的通信网络,大同移动公司高度重视,积极投入技术力量,合理调配资源,提早部署各项保障工作,全力保障春节期间用户感知。

主动对接,制定保障方案。为落实好本次

通信保障工作,大同移动通信保障小组多次到活动现场进行勘测,并主动与政府部门、活动主办方沟通协调,对活动主要区域、详细活动清单以及预估游客数量等信息提前掌握,制定了科学合理的保障方案,并与主办方落实了通信保障应急站点的布放位置、设备接电方式以及光缆布放走线等各项事宜,有效推进了配套、传输、无线等各项保障工作的落地。

优化调整,厚植网络容量。一是提前对华严寺广场、纯阳宫广场、鼓楼东西街及县楼南

北街等灯会主要活动区域的网络情况进行了全方位的测试摸底工作,针对发现的问题及时进行优化调整;二是对灯会区域全量站点实施扩容,实现全扇区全频段配置,总计涉及4G站点数13个,5G站点数6个,累计扩容4G小区17个,方案实施后,保障区域4G小区数从原来的39个增加到56个,5G小区数18个,可以满足现场网络需求;三是在人员最为集中的灯会主会场部署应急通信车1台,应急玲珑站5套,共计新开通7个5G小区,2个FDD 1800小区,4个E频段小区,并反开10

个3D小区,确保网络容量充足。开通后测试主会场5G平均下载/上传速率达851Mbps/188Mbps,4G平均下载/上传速率可达30Mbps/18Mbps。

多方联动,全天监控保障。为了应对网络突发状况,成立了灯会应急保障小组,分为后台监控组、前台测试组、应急维护组,并安排前后台人员24小时轮班值守,实时监控网络运行状态,及时处置突发网络事件。

春节期间,保障区域内4G/5G日最大业务量达到10407.82GB,最大游客数达到201595人次,各项网络指标一直保持正常,全程无拥塞、无投诉,用户感知良好。下一步大同移动公司将持续开展保障工作,确保灯会期间网络畅通。

撰稿 李娟娟 通讯员 侯建民 刘宣旺